

# ПЕРЕД ВСЕМИРНЫМ ФОРУМОМ ЖЕНЩИН

Сохранение и упрочение мира, борьба против гонки вооружений и угрозы войны, за мирное будущее человечества — этим идеалам отдают свои силы миллионы людей на земле.

Ныне на всех континентах существуют и активно действуют самые различные национальные и международные организации в защиту мира и мирного сосуществования, за укрепление и развитие дружбы между народами. К числу наиболее крупных из них относится Международная демократическая федерация женщин, объединяющая в своих рядах 200 миллионов женщин почти девяноста стран. Создание этой организации явилось выражением воли женщин всего мира объединиться в борьбе за мир и национальную независимость народов, равноправие женщин во всех странах, за улучшение жизни детей и их демократическое воспитание.

Цели и задачи Международной федерации ясны всем женщинам мира, выражают их чаяния и надежды. Именно поэтому она снижала уважение народов.

Состоявшаяся в декабре прошлого года в Берлине очередная сессия совета Международной демократической федерации женщин приняла решение провести в Москве 24—29 июня 1963 года Всемирный конгресс женщин, который обсудит вопросы, волнующие все прогрессивное человечество. Участники международного форума женщин скажут свое веское слово об отношении женщин к борь-

А. КУЗНЕЦОВА,  
председатель областного совета  
по работе среди женщин.



бе за мир, национальную независимость, права женщин и счастье детей; о правах женщин в обществе и семье; о воспитании и образовании детей и молодежи и по другим важнейшим проблемам движения женщин.

С докладами по этим проблемам выступят представительницы различных стран. Содержание и характер повестки дня предстоящего конгресса дают достаточно яркое представление о том, какие важные вопросы будут решаться на нем, какая благородная миссия и высокая ответственность возлагаются на МДФЖ.

В настоящее время по всей нашей стране идет деятельная подготовка к Всемирному конгрессу. Советские женщины не только с нетерпением ждут в нашей столице посланцев мира, но и оказывают материальную помощь конгрессу, готовят подарки и сувениры его участникам.

Вопрос о подготовке к Всемирному конгрессу женщин был рассмотрен в бюро промышленного и сельского обкомов КПБ. Утверждена комиссия по оказанию помощи Советскому комитету женщин в подготовке к конгрессу.

Членам комиссии, внештатным отделам по работе среди женщин горкомов КПБ, женсоветам промышленных предприятий, учреждений, колхозов и совхозов, рай-

онным женсоветам совместно с Обществом по распространению политических и научных знаний необходимо организовать чтение лекций и докладов, раскрывающих роль советских женщин в строительстве коммунистического общества, борьбе за мир во всем мире. Пионеры и школьники должны организовать сбор металлолома, макулатуры и на вырученные деньги приобрести сувениры и подарки детям-сиротам зарубежных стран. Установить переписку с детьми из других стран, рассказать им о жизни и учебе советских ребят.

В нерабочее время за счет сэкономленного сырья рабочие предприятий начали изготавливать подарки и белорусские сувениры детям-сиротам зарубежных стран.

Живое участие в подготовке к конгрессу должны принять также коллективы и кружки художественной самодеятельности. Средства, полученные от концертов, следует внести в фонд мира и на цели конгресса.

В настоящее время в нашей области на предприятиях промышленности, где в основном работают женщины, уже приступили к изготовлению подарков детям-сиротам. Активно включились в эту работу предприятия Барановичей. Женщины трикотажной и швейной фабрик решили изготовить детские костюмчики, а фабрика художественных изделий — сувениры с белорусскими орнаментами. Фабрика детской игрушки пошлет детям-сиротам дошкольного возраста заводные игрушки.

В Пружанах коллективы художественной самодеятельности готовят концерт. Собранные деньги будут перечислены в фонд мира.

Нет сомнения, что наши женщины сделают все, чтобы создать необходимые условия для успешной работы всемирного форума женщин и по-дружески принять в нашей стране его участников.